



# APARHANTI HÍRMONDÓ

## *Kedves Aparhantiak!*

Nehezen indul az idei tavasz, hiszen embert próbáló időszakot élünk.

A koronavírus-járvány okozta kellemetlenségek közepette is fontos, hogy reményt, erőt adó impulzusok is érjenek bennünket. Ehhez kívánok most hozzájárulni a Hírmondó húsvéti kiadásával.

Biztos vagyok benne, hogy sokan elgondolkodtak már azon, hogy át tudjuk-e majd értékelni az életünket, ha visszatér minden a normális kerékvágásba? Értékeljük-e majd, hogy minden pillanat, amit együtt közösségben tölthetünk ajándék? Emlékezni fogunk-e rá, hogy nem jó egymástól távolságot tartani? Megbecsüljük-e, mekkora élmény újra együtt lenni munkatársakkal, barátokkal, ismerősökkel?

Sokan várjuk, hogy újra teljen meg élettel az óvodánk, iskolánk, közösségi tereink. Tudjanak újra együtt énekelni a kórus tagjai, szurkolhassunk együtt a focimeccseken, találkozhassanak a klubban nyugdíjasaink.

Úgy hiszem, sokan kezdjük már átértékelni az életünket, mi is az, ami igazán fontos számunkra, és mit fogunk elengedni, ha újra visszatérünk a megszokott kerékvágásba.

Húsvét a keresztény világ legfontosabb ünnepe, a remény ünnepe. Jézus Krisztus kereszthalála, majd feltámadása, mely mindannyiunkat reménnyel tölt el. Reménnyel, hogy minden szenvedésnek, küzdelemnek megvan az oka, az értelme és végül a jutalma.

Ehhez kívánok Önöknek nagyon sok erőt és kitartást, jó egészséget, valamint a Képviselő-testület nevében szeretetteljes, békés Húsvéti ünnepeket!

*Dávid Tímea*  
polgármester





## Márciusi havazás

A havazás, amire egész télen vártunk, március végén jött el. A hónap közepén még a kora nyáriás időt élvezhettük, majd március 23-án már a hószállingózást csodálhattuk a házaink ablakából. Komoly havazást ígértek, tizenöt centiméteres hótakarót, de ebből hétfő délután még nem sok minden látszott. A reggel kimondottan naposan indult, délelőtt azonban időnként már kezdett megnövekedni a felhőzet, hosszabb-rövidebb ideig még a hó is szállingózott. 24-én reggelre fehér lepel borította Aparhant utcáit, és bizony sok gyereknek okozott ez nagy örömet. A hótakaró nem bizonyult tartósnak, hétfővégre szinte már teljesen el is olvadt.



A képet Rónai Bernadett készítette.

## Svábos krumpliszta csipetkével

### Hozzávalók:

- zsír vagy olaj
- 1 fej nagyobb vöröshagyma
- 3-4 szem közepes burgonya
- 1 tojás
- liszt
- tejföl
- só, bors

A krumplis meghámozzuk, felnégyeljük, és feltesszük sós vízben főni. A hagymát apróra vágjuk, zsírban vagy olajban üvegesre pirítjuk. Tűzről levéve pirospaprikával meghintjük, majd 1-2 dl vizet aláöntve sózzuk, borsozzuk, a vizet elpárologtatjuk.

Tojásból, lisztből, sóból keményebb tésztát gyúrunk. Ezt fél cm vastagságúra kinyújtjuk, majd csipetkét készítünk belőle. A csipetkéket sós vízben kifőzzük.

Miután megfőtt a burgonya és a csipetke, leszűrjük majd ezeket összeforgatjuk a pirospaprikás hagymával.

A legvégén ízlés szerint tejfölt keverünk hozzá (minél több van rajta, annál finomabb).

## Ételreceptek gyűjtése

Sajnos nagyon kevés ételrecept érkezett a korábbi felhívásra, de szeretném megköszönni Mindenkinek, akik időt szánt rá, előkereste és beküldte nekem receptjét. Megosztanék Önökkel egy kedves levelet, valamint a hozzá mellékelte - nagybőjt lévén - húsmentes receptet, bízva abban, hogy lesz, akinek kedvet hoz majd a további gyűjtéshez.

*Kedves Szerkesztő!*

*Szeretném megosztani Veletek a nagymamám egyik receptjét, amit nagy gondossággal és szeretettel tanított meg nekem, és amit a mai napig én is sokszor elkészíték a családomnak.*

*Üdvözlettel:*

*Heidecker Adél*





Magyarország egész területére eddig még soha nem hirdettek ki vészhelyzetet 2020. március 11-étől a Kormány vészélyhelyzetet rendelt el, mely a különleges jogrendek legenyhébb formája. Lényege, hogy egy külső vagy belső rendkívüli esemény – mint például most a járványveszély – következtében a társadalom életében beálló esetleges zavarokat az állam rendkívüli eszközökkel kezelhesse. 1990 óta jellemzően árvízveszély, belvízveszély, havazás vagy ipari katasztrófa miatt kellett vészélyhelyzetet kihirdetni, például a nagy dunai és tiszai árvizek idején, illetve 2010-ben a Sajón levonuló nagy árhullám miatt éppúgy, mint a kolontári vörösiszap-katasztrófa után. Húsz évvel ezelőtt volt a legkiterjedtebb vészélyhelyzet elrendelve, akkor 2000. április 10-én kilenc megyére kiterjedően került elrendelésre árvízvédekezési vészélyhelyzet, amit a Kormány 2000. május 19-én oldott fel

## Vigyázzunk egymásra!

**Dr. Rumszauer Miklós atya utolsó miséjének egyikén az otthonmaradásról beszélt, melyet változtatás nélkül közlök Önökkel**

Nagy áldozatot kér az egyház, és mi is nagy áldozatot kérünk:

**Maradjatok otthon!** Ezt most nagyon komolyan kell venni. Kicsit sem titkolom, meglátásom szerint háború van: háború a vírus ellen. Ez a vírus ugyanúgy szedi az áldozatait, mintha fegyverek ropognának odakünn, csak míg a puskát, tankot, katonát fölismered, a vírus-hordó ismeretlen, de ugyanúgy meg lehet ettől halni, mintha valakit lelőnek.

Ha háború van, akkor szükséghelyzet, akkor rendkívüli állapot van. Ha háború van, akkor nem mész ki fölöslegesen az utcára, akkor lemondod a programot. Ha háború van, akkor indifferens, hogy milyen a frizurád, és mikor voltál utoljára kozmetikusnál, vagy mikor vásároltál utoljára ruhát. Most is csak akkor menj ki az utcára, ha megtennéd, ha tankok dübörögnének odakünn. Maradj addig a fedélzetén, a fedezékedben, maradj addig a lakásod és a házad biztonságos küszöbén belül, amíg el nem csitul ez a vihar.



A Szentírásnak van egy nagyon kedves története, a gyerekek nagyon szeretik: Noéra gondolok. Noé megkapja a figyelmeztetést, hogy egy készülő Isten harag elől meneküljön, építsen bárkát. Mindenki bolondnak gondolja, hogy a hegytetőn fát vág és gyalul, barkácsol és készül a lakosság szeme láttára, ám értetlenkedése mellett a bárka. Aztán kitör az özönvíz és egyedül Noé, családtagjai és a bárkán lévő állatok menekülnek meg.

Isten most ugyanígy figyelmeztet Téged, mint figyelmeztette Noét. Muszáj a védő intézkedés, muszáj az óvintézkedés, azért hogy túlélj.

*Folytatás a következő oldalon! —▶*



Áldozat otthon maradni, hiszen egy olyan társadalmat és egy olyan világot élünk, ahol millió szállal kötődünk, millió szállal kapcsolódunk, és ezek a kapcsolatok most nagyon fognak hiányozni nekünk. Áldozat otthon maradni, mint ahogy áldozat nem szent misét bemutatni. Áldozat nem a barátainkkal találkozni, áldozat nem munkatársainkkal együtt lenni, áldozat, áldozat, áldozat...

De vannak az ember életében korszakok, szakaszok és periódusok, amiket áldozatok nélkül nem lehet túlélni. Most egy ilyen áldozati felhívásra szólítalak én is Benneteket! Legyetek felelősségteljesek és maradjatok a házatokat, lakásokat jelentő biztonságos helyen. Köszönöm, hogy követitek a felszólítást, köszönöm, hogy együttműködtök állami hatóságokkal, köszönöm, hogy felelősségteljesen gondolkodtok magatokról és a többiekről, családtagjaitokról, barátaitokról, ismerőseitekről. Bizonytalan ideig nem találkozunk. De a viszontlátás reményében búcsúzunk! Isten áldjon Benneteket a nehéz időkre, előre föltekintsetek a keresztre.

Ámen!



### KÖZÖS IMA A JÁRVÁNY IDEJÉN

Mennyei Atyánk! Hallgass meg minket, amikor irgalmadat és segítségedet kérjük a betegség és járvány idején!

Bocsásd meg bűneinket, amiket ellened és egymás ellen elkövettünk. Kérünk Téged, szabadíts meg minket minden bajtól, add kegyelmedet, hogy élő hittel nézzünk a megpróbáltatások elé.

Világosítsd meg a döntéshozók értelmét, hogy intézkedéseikkel a járvány megállítását szolgálják! Adj bátor helytállást az egészségügyben dolgozóknak, a betegeknek pedig mielőbbi gyógyulást! Mi pedig kérjük segítségedet, hogy viselkedésünkkel támaszai lehessünk kétségbeesett embertársainknak.

Erősítsd meg hitünket, hogy mindig bízzunk gondviselésedben, és mindenért hálát adjunk neked, a világ teremtőjének.

Szentháromság egy Isten, irgalmazz nekünk!  
Szűz Mária betegek gyógyítója, járj közben értünk!

*Amen.*